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MM. MESSAADIA Lamia, HADJ- AMEUR Souad  Secrétaires. 

Membres: BELAIDI Lamara- BOUDJELTIA AHMED Tahar-M’KALDI Ali - HARAT Benyoucef-  
                    HADDACHE Djamel - BENKSSIRAT Cherif KHEDIM Mohamed  
Absents excuses: Mr. BENMOUSSA Mohamed - HELLOU Mohamed .  
 

 
O R D R E  D U  J O U R 

 
 

 Audience 

 Traitement des affaires. 

I. Discipline 
 

 

 Audiences  
         - MMs HMESTOUI Zaid  Président et KADEM  Mustapha  joueur du club USMTablat. 

- MMs SAOULA Aissa Vice Président et DELLAL Ahmida Secretaire Seniors du club WSL Sidi Laadjal 
- MMs BENHOMIDA   Abdelrahmane Président et BACHAR Naas Secretaire général. du club IRON  

              Ouled Nail 

 

 
Traitement des affaires : 
 

I. Discipline 
BILAN 

JOURNEE Du 24 et 25/11/2023 

 
 
 

 
 
 

 

Désignation Seniors Total 

      
Nombre d'affaires 23 23                          
    

Avertissement 93 93 
 
CD 05 05 

 
Expulsions 06 06 
    

Amendes 103 000 103 000 
    
Terrains sanctionnes 

 

00 

 

00 

 

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceDrg.php?num_demande=8482
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=210965
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceDrg.php?num_demande=9744
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceDrg.php?num_demande=8545
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Régionale « II »   Groupe « A »  
    « 2éme journée » 

 

Reprise Affaire N°61 : Match: FCMBourkika / WSidi Laadjal « Seniors » du 18/11/2023 
 

(Personne non identifié) 1er Avertissement avant sanction est infligé au club WSL (Sidi 

Laadjal) pour Comportement anti sportif envers un officiel de match en fin de partie par un 
dirigeant du club WSL (Sidi Laadjal) Une Amende de 10.000 DA.  

Le reste sans changement 
 

      Régionale « I »    
       « 3émé journée » 

 

Affaire N°70 : Match: MCBOuled Yaich / HBGuerrouaou « Seniors » du 24/11/2023 
Joueurs avertis: 
BENTOUTA  Amine MCBOY Lic 23R09J0316 Jeu dangereux 
FARAH  Faouzi HBG Lic 23R09J0386 Comportement anti sportif 
SELMANI  Smail HBG Lic 23R09J0666 Jeu dangereux 
BENCHABIR Oussama HBG Lic 23R09J0308 Jeu dangereux 
 

Affaire N°71 : Match: ESFirme / MSCherchell « Seniors » du 24/11/2023 
Contestation de décision :  
BOUDAHRI Yagoub MSCh Lic 23R09J0145 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 
09/11/2023).  

Joueurs avertis: 
BELLAHMER Abderrahmen ESF Lic 23R09J0295 Jeu dangereux 
AMEUR MEDDAH  Riyadh ESF Lic 23R09J0291 Jeu dangereux 
CHAIEB  Abdelhaq ESF Lic 23R09J0842 Jeu dangereux 
LARBAOUI Farid MSCh Lic 23R09J0184 Jeu dangereux 
OUAIL Mohamed MSCh Lic 23R09J0146 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°72 : Match: CRAB Ain Boucif / WRNAO Ain Oussera « Seniors » du 24/11/2023 
Contestations de décisions :  
REBHI Imad rahmoune WRNAO Lic 23R09E0094 Entraineur Adj. Séniors Contestation de décision + 10.000 
DA (circulaire n°002 au BF du 09/11/2023).  
MEZHOUD  Mohammed CRAB Lic 23R09J0814 Contestation de décision  10.000 DA (circulaire n°002 BF du 
09/11/2023).  

Joueurs avertis: 

REBIHAOUI  Hamza WRNAO Lic 23R09J0551 Comportement anti sportif 
REBHI Islam WRNAO Lic 23R09J0558 Jeu dangereux 
BOUALI Mohamed CRAB Lic 23R09J05828 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°73 : Match: IRBBoumedfaa / SCAin Defla « Seniors » du 24/11/2023 
Joueurs avertis: 
ACHI  Fawzi SCD Lic 23R09J1352 Comportement anti sportif 
DAHI  Lotfi SCD Lic 23R09J1100 Jeu dangereux 
 

Affaire N°74 : Match: IBMouzaia / USHadjret Ennous « Seniors » du 24/11/2023 
Joueurs avertis: 
BERRAHMANI Mohamed IBMz Lic 23R09J1183 Comportement anti sportif 
BELLARBI  Mohamed hichem oussama IBMz Lic 23R09J1314 Jeu dangereux 
BEZZOUA Abdenour IBMz Lic 23R09J1315 Comportement anti sportif 
YOUSFI  Ramzi USHE Lic 23R09J0985 Jeu dangereux 

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=218353
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219124
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=222473
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=218216
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=208237
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=217770
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=217734
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=227499
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=208241
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=208223
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceEntr.php?num_demande=11811
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=226962
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=221160
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=221210
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=227071
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=232913
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=228932
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=231880
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=233322
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=233323
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=229396
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Affaire N°75 : Match: IRBChiffa / USMTablat « Seniors » du 24/11/2023 
Joueurs exclus : 
KADEM  Mustapha USMT Lic 23R09J0094 Insulte envers officiel de match en fin de partie : 04 Matchs fermes 
+ 10.000DA (Art 112 RG FAF).  
ZIANE  Mounedjed USMT Lic 23R09J0098 Cumul de cartons (JD+JD): 01 match ferme. 
Joueurs avertis: 
ABID Ilyas USMT Lic 23R09J0101 Comportement anti sportif 
BELAISSA  Nadjim IRBChi Lic 23R09J0101 Jeu dangereux 
HALIMI  Abdelhaq IRBChi Lic 23R09J0463 Comportement anti sportif 
ABOUB Mahfoudh IRBChi Lic 23R09J0448 Comportement anti sportif 
HADJ MEHDI Zakaria IRBChi Lic 23R09J0604 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°76 : Match: IRBOuled Yaich / AEMédéa « Seniors » du 25/11/2023 
Joueur exclu : 
LARIBI Brahim IRBOY Lic 23R09J0087 Faute Grave : 02 matchs fermes (Art 109/RG FAF). 

Joueurs avertis: 

MAYOUF Choayb IRBOY Lic 23R09J0115 Comportement anti sportif 
SACI  Ahmed IRBOY Lic 23R09J0057 Comportement anti sportif 
CHIKER  Youcef AEM Lic 23R09J0012 Comportement anti sportif 
METATIDJ  Zine eddine  AEM Lic 23R09J0009 Comportement anti sportif 
HADJADJ  Abderrahim  AEM Lic 23R09J0011 Comportement anti sportif 
BOUALAMI  Mohamed  AEM Lic 23R09J0015 Anti Jeu 

 Après lecture des pièces versées au dossier : feuille de match- rapport de l'arbitre 

directeur et du commissaire au match    
 

- Attendu que l'arbitre directeur a signalé sur la feuille  de match que le secrétaire du club         
                          AEMédéa a inscrit sciemment sur la feuille  le nom de l’entraineur AMARI  

                         ABDERREZAK avec une  licence expirée (saison 2022/2023) portant le  
                         numéro E0151 en sachant que celle-ci est réservé pour la catégorie  « u 17 » .  

- Attendu que cette licence a été utilisée avec l’approbation de l’entraineur nommé ci-dessus 

- Attendu que l’article « 24 » du R.G.F.A a précisé que « La licence est un document officiel  
                           délivré par la ligue pour permettre d'identifier tout dirigeant, entraîneur, joueur,  

                           médecin, Assistant médical, secrétaire de club, et les officiels de la ligue. 
                           la participation aux compétitions est subordonnée à la détention d’une licence  
                           valide pour la saison en cours délivrée par la ligue concernée.  
 

Par tous ces motifs la commission décide : 
 
  - Abdelli Abdelkader  secrétaire club AE Médéa / Six (06) mois de suspension fermes de  

      toute fonction  Officielle + une amende de Vingt mille (20.000 DA) dinars a/c du 27/11/2023. 
   - La licence de l’entraineur « U-17 » AE Médéa AMARI ABDERREZAK est transférée à la  
       DTR pour statuer sur son cas.  
 

Affaire N°77 : Match: CRSidi Nail / OCBoukhari « Seniors » du 25/11/2023 
Joueurs avertis: 

BENTOUATI  Oussama OCB Lic 23R09J3021 Jeu dangereux 
BELAID Abdelnour OCB Lic 23R09J1291 Comportement anti sportif 
NECHACHDA  Ali OCB Lic 23R09J1277 Comportement anti sportif 
DJELLALI  Abdelkader OCB Lic 23R09J1312 Jeu dangereux 
MEBKHOUTI  Ali CRSN Lic 23R09J1058 Jeu dangereux 
BEN NOUIDJEM  Aissa CRSN Lic 23R09J1056 Comportement anti sportif 

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=210965
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=211081
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=211117
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219683
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219746
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219668
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219870
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=210786
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=211443
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=210018
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=203738
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=203691
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=203718
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=203903
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=263311
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=232887
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=232562
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=233317
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=230007
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=229996
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Régionale « II »   Groupe « A »  
    « 3éme journée » 

 

Affaire N°78 : Match: USKhemis / NCBEL Affroun « Seniors » du 24/11/2023 
Joueurs avertis: 
SANA Said USK Lic 23R09J1204 Anti Jeu 
HAMMOU-DJEBARA Mouloud NCBEA Lic 23R09J0991 Anti Jeu 
DAID  Riyadh NCBEA Lic 23R09J1800 Comportement anti sportif 
BEN TAIBA  Kheir eddine NCBEA Lic 23R09J1011 Anti Jeu 
 

Affaire N°79 : Match: RChellalet Adhoura / IRBCharef « Seniors » du 24/11/2023 
Joueurs avertis: 
AZIZI Azzeddine RCEA Lic 23R09J0333 Comportement anti sportif 
SADKI Kamel IRBCharef Lic 23R09J1149 Jeu dangereux 
CHOUIHA Mohamed IRBCharef Lic 23R09J1146 Jeu dangereux 
 

Affaire N°80 : Match: NRBBourached / CRZoubiria « Seniors » du 25/11/2023 
Joueurs avertis: 
BENYAMINA Nadir NRBBou Lic 23R09J1281 Comportement anti sportif 
MEKHALDI Mohamed Islam NRBBou Lic 23R09J1544 Jeu dangereux 
MERAIMI Mokhtar NRBBou Lic 23R09J2619 Jeu dangereux 
BIDA Ahmed Cherif CRZo Lic 23R09J0898 Jeu dangereux 
 
 
 
SAAD SAOUD Khaled CRZo Lic 23R09J1103 Jeu dangereux 
YAZID Slimani CRZo Lic 23R09J0896 Comportement anti sportif 
KERBOUCI Aissa CRZo Lic 23R09J0891 Comportement anti sportif 
 

Affaire N °81 : Match: CRBSendjas / IRBAin Tagourait « Seniors » du 25/11/2023 
Joueurs avertis: 

BOUDELSENE  Abderahmane IRBAT Lic 23R09J0921 Comportement anti sportif 
BOUAM Islam IRBAT Lic 23R09J0996 Jeu dangereux 
 

Affaire N°82 : Match: CRBZeboudja / CRBDjendel « Seniors » du 25/11/2023 
Joueurs avertis: 
AZZOUOUMI  Abdelheq CRBZe Lic 23R09J1019 Comportement anti sportif 
BENGUETIB Abderaouf CRBDj Lic 23R09J3223 Jeu dangereux 
 

Affaire N°83 : Match: MCHassi Bahbah / JSMBoufarik « Seniors » du 25/11/2023 
Contestation de décision :  
ABDELHAFID Abdelmalek JSMB Lic 23R09J0528 Contestation de décision  10.000 DA (circulaire n°002 BF du 
09/11/2023).  

Joueurs avertis: 

MERZOUKI Abdelhak JSMB Lic 23R09J0419 Anti Jeu 
REGUIG Ibrahim El Khalil MCHB Lic 23R09J0143 Anti Jeu 
DZIRI Abdelilah MCHB Lic 23R09J0158 Anti Jeu 
 

Affaire N°84 : Match: WSidi Laadjal / JSBerrouaghia « Seniors » du 25/11/2023 
Joueurs avertis: 
ZAHI Achref WSL Lic 23R09J0606 Comportement anti sportif 
ZOUAD Abdelkader WSL Lic 23R09J1107 Comportement anti sportif 
CHIBOUT Brahim WSL Lic 23R09J1065 Jeu dangereux 
AZZOUZ Younes JSB Lic 23R09J0672 Comportement anti sportif 

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=203903
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=229439
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=243483
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=229617
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=243483
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=228290
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=228290
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=229502
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=229686
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=267274
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=208237
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=221432
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=230063
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=230056
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=221432
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Régionale « II »   Groupe « B »  

    « 3éme journée » 
 

Affaire N°85 : Match: JSBBirine / IChellalet Adhaoura « Seniors » du 24/11/2023 
Contestation de décision :  
MARAH Mohamed lamine JSBB Lic 23R09J2585 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 BF 
du 09/11/2023).  

Joueur exclu : 
SAIDANI Ahmed ICEA Lic 23R09J0498 Insulte envers les supporteurs : 02 Matchs fermes + 10.000DA.                      

Joueurs avertis: 
ABDESSLEM Said ICEA Lic 23R09J0270 Jeu dangereux 
REBAHI Rachid ICEA Lic 23R09J0506 Jeu dangereux 
BOUZIANI Abdelkarim ICEA Lic 23R09J0276 Comportement anti sportif 
BOUSSOUISSI Nacreddine ICEA Lic 23R09J0497 Jeu dangereux 
Amende de 1.500 DA au club ICEA  pour conduite incorrecte (Art 130 RG FAF). 
TOUKI Merouane  JSBB Lic 23R09J2580 Jeu dangereux 
BELGHIT  Ayoub  JSBB Lic 23R09J2737 Comportement anti sportif 
ZEKRIFA  Rabah  JSBB Lic 23R09J3145 Jeu dangereux 
HELLEL Abderrezak  JSBB Lic 23R09J2576 Jeu dangereux 
Amende de 1.500 DA au club JSBB  pour conduite incorrecte (Art 130 RG FAF). 

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=259082
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=259071
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=260843
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=265554
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=259056
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Affaire N°86 : Match: ESBerrouaghia / CRBAttaf « Seniors » du 24/11/2023 
Joueurs avertis: 
DELLA Houari ESB Lic 23R09J3273 Jeu dangereux 
SAADI  Mohamed amine ESB Lic 23R09J3243 Jeu dangereux 
SAAD SAOUD Djamel ESB Lic 23R09J3071 Jeu dangereux 
ATTOU Fouzi ESB Lic 23R09J3097 Jeu dangereux 
BENHADJ DJILALI Aymen CRBA Lic 23R09J2618 Jeu dangereux 
GADOUM Ahmed CRBA Lic 23R09J1272 Jeu dangereux 
 

Affaire N°87 : Match: CRBBoukadir / IRBBougara « Seniors » du 24/11/2023 
Contestation de décision :  
BENABED Madjid CRBB Lic 23R09J0119 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 
09/11/2023).  
Joueurs exclus : 
KHENFAR Ahmed IRBB Lic 23R09J1075 Jeu Brutal : 02 matchs fermes (Art 110 RG FAF).  
BENSAID Houari IRBB Lic 23R09J1109 Cumul de cartons (CD+CAS): 01 match ferme 10.000 DA  (circulaire 
n°002 BF du 09/11/2023).  

Joueurs avertis: 
BENSAID Houari IRBB Lic 23R09J1109 Comportement anti sportif 
BELAID Hichem IRBB Lic 23R09J0800 Comportement anti sportif 
DJELLATO  Abdellah IRBB Lic 23R09J0934 Jeu dangereux 
MOHAMMEDI Mohamed IRBB Lic 23R09J1081 Comportement anti sportif 
Amende de 1.500 DA au club IRBB pour conduite incorrecte (Art 130 RG FAF). 
BOUMAZA  Amine CRBB Lic 23R09J0124 Jeu dangereux 
BOUADEL Walid- merouane CRBB Lic 23R09J0113 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°88 : Match: IROuled Nail / CCRouina « Seniors » du 24/11/2023 
Joueur exclu : 
MEDDAHI Imad eddine CCR Lic 23R09J1278 Insulte envers officiel de match: 04 Matchs fermes + 10.000DA 
(Art 112 RG FAF).  

Joueurs avertis: 

BOUGUETAIA  Amin CCR Lic 23R09J1269 Comportement anti sportif 
SOUAIA  Rabie fathi IRON Lic 23R09J0999 Comportement anti sportif 
ABED  Mahmoud slim IRON Lic 23R09J0762 Jeu dangereux 
ZERNOUH   Ahmed zakaria IRON Lic 23R09J1022 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°89 : Match: NRBocaa Sahnoun / MCKhemis « Seniors » du 24/11/2023 
Joueurs avertis: 
BOUDJEGHMOUME Ibrahim MCK Lic 23R09J3237 Comportement anti sportif 
DJELAILI  Younes MCK Lic 23R09J3211 Comportement anti sportif 
DJILALI  Abdelmalek MCK Lic 23R09J3238 Comportement anti sportif 
LAMRAOUI  Abdelkadir NRBCS Lic 23R09J0438 Comportement anti sportif 
KERROUZI Bilal NRBCS Lic 23R09J0437 Comportement anti sportif 
HABBAR  Abdeldjalil NRBCS Lic 23R09J0432 Jeu dangereux 
LAKHDAR  Ben aissa elhaddi NRBCS Lic 23R09J0667 Jeu dangereux 
 

Affaire N°90 : Match: CRBChellala / ARBMessaad « Seniors » du 24/11/2023 
Joueurs avertis: 
BENALIA  Mostefa ARBM Lic 23R09J0793 Jeu dangereux 
FERHAT  Mohammed ARBM Lic 23R09J0791 Comportement anti sportif 
BRAHIMI  Ahmed islam ARBM Lic 23R09J0773 Jeu dangereux 
BENMOUFFEK Oussama abdellah ARBM Lic 23R09J0865 Comportement anti sportif 
BOUCHOUKA Mohamed Aymen CRBC Lic 23R09J0375 Comportement anti sportif 
 

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=269116
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=254415
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=264224
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=265042
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=260495
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=232484
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=211458
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=232484
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=211081
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=211081
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=226948
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=228604
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=230625
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=211478
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=211439
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=232568
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=232436
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=229536
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=225593
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=229707
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=267517
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=266796
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=267532
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219588
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219582
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219552
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=221829
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=226562
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=226546
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=226442
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=227897
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=227897


                                                                                                              

« Standard » Tél : 025.21.39.59                         Fax : 025.21.30.45                                              Site : www.lrf-blida.dz 

     
   7 

  

 
 

 
Affaire N°91 : Match: USMiliana / CSChebli « Seniors » du 24/11/2023 
Joueurs avertis: 

FILALI  Mahmoud CSCh Lic 23R09J1188 Comportement anti sportif 
TIKIALINE Hichem USM Lic 23R09J1233 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°92 : Match: IRBAziz / IREBouinen « Seniors » du 24/11/2023 
Joueurs avertis: 
CHAIR Redha IRBAZiz Lic 23R09J0197 Comportement anti sportif 
KECEB Youcef IRBAZiz Lic 23R09J0237 Jeu dangereux  

GUEMMAZ  Brahim IRBAZiz Lic 23R09J0194 Comportement anti sportif 
GHENNA  Kamel IREB Lic 23R09J0422 Jeu dangereux  

BRAHIMI  Abderrezak IREB Lic 23R09J0406 Jeu dangereux  

BOUGUERA  Fouad IREB Lic 23R09J0394 Jeu dangereux  
 

Affaire Administrative N° 01 : SCD 

Après lecture des pièces versées au dossier : 

   - Requête du club SCMiliana 

             - Requête du joueur Kouider Djelloul Houssem 
             - Déclaration écrite du président du club SCD Ain Deffla 
             - Rapport du médecin de la LRFBlida 

Après audience des dirigeant du club SCMiliana et le joueur KouiderDjelloulHoussem ainsi 

que le   président du club SCD Ain Deffla. 
 

Suite au courrier enregistré par le secrétariat générale de LRFBLIDA le 25/10/2023 émanant du 

club SCMiliana club évolue en ligue wilaya de Ain f qui comprend une requête contre un  club  de la 
« R1 » LRFBlida en l’occurrence SCD Ain Deffla.  
Cette plainte était jointe d’une autre correspondance d’un joueur Kouider Djelloul Houssem dans 

laquelle il se plaignait des dirigeants du club SCD Ain Deffla.  pour avoir obtenu de La LRFBlida une 
licence qui porte son identité, sans leurs remettre aucun de ses document administratif ou médical.  

- Attendu que l’affaire en cours à été mis en enrôlement  pour complément d’information et 

après vérification au niveau de la LRFBlida, il s’avère qu’on premier lieu  le dossier 

déposé par le club SCD Ain Deffla. pour obtenir une licence au profit du joueur 

susnommé était conforme et légal aux dispositions requises par les règlements 

généraux de la FAF.    

- Attendu que le médecin de la LRFB a confirmé dans son rapport que le dossier médical du 

joueur Kouider Djelloul Houssem  présenté par le club SCD Ain Deffla via FAF 

connect était correct est conforme 

- Attendu que pour complément d’information la LRFBlida a adressé une invitation au président 

du club SCD Ain Deffla. pour complément  sur la requête du club SCMiliana. 

- Attendu que lors de son audience le président SCD Ain Deffla. a reconnu par écrit qu’un 

dirigeant de son  club  avait promis au joueur concerné qu’il va  utiliser des analyses 

médicales  d’un autre  joueur et les  déposées auprès de LRFB  pour obtenir une 

licence au nom du même joueur en l’occurrence Kouider Djelloul Houssem, et que 

cette reconnaissance est considéré comme un cas de fraude et de falsification pour 

obtenir une licence.  

 

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=231975
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=231975
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=213018
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=212985
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=212990
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219390
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219070
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=218924
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- Attendu que l’article 26 alinéas 3 du RG du football amateur précise que « S'il est établi qu'une 
demande de licence a été introduite par un club pour qualification, à l'insu du 
joueur, la responsabilité incombe entièrement au club contrevenant (signataire de la 

demande de licence) 
 

Par tous ces motifs la commission décide : 
 

Conformément à l’article 26 alinéa 3 du RG du football amateur 

- Annulation de la licence du joueur Kouider Djelloul Houssem 

-  Deux (02) ans de suspension fermes de toute fonction officielle pour le Président du club SCD Ain   
        Defla à compter du 06/11/2023 + une Amende Quarante mille (40.000 DA) dinars 

                                                            
  

Affaire Administrative N°02 : IRON 

Après lecture des pièces versées au dossier : 

- Dossiers médicaux des joueurs seniors et jeunes « U15 »  

Suite à un courrier émanant du président de la commission médicale de la LRF Blida  en date 
du 19/11/2023, qui comprenait un rapport sur les dossiers médicaux des joueurs seniors et jeunes 

« U- 15 » de l'équipe IRON Ouled Nail, qui ont été scannés et balancés sur la plateforme FAF 
connect par les dirigeants de ce club pour l’obtention des licences au profit de ces joueurs, mais 
après étude de ces dossiers, la commission médicale à relevé des anomalies plus précisément les 

comptes rendus des échographies cardiaques étaient  falsifiés,  avec confirmation par écrit de la 
part d’un médecin cardiologue en l’occurrence Docteur TALBI Mohamed installé à Djelfa.   
- Attendu que : l’article  26 du RG du football amateur précise que « Si la ligue est saisie d'un cas 

de fraude ou de falsification de signature d'une demande de licence, elle a l'obligation, 
après avoir constaté la matérialité de l'infraction d'annuler cette licence et de prononcer 
les sanctions prévues par l’article 94 du présent règlement. 

-  S'il est établi qu'une demande de licence a été introduite par un club pour qualification,  à l'insu du joueur, 
la responsabilité incombe entièrement au club contrevenant (signataire de la demande de licence) qui 
encourt des sanctions disciplinaires » 

Attendu que : l’articles 26 alinéa 3 et 148 du RG du football amateur stipule : 

-  Annulation de toutes les licences ayant fait l'objet d'une Falsification 

-  Deux (02) ans de suspension fermes de toute fonction officielle pour le Président du club  
- une Amende de quarante mille (40.000 DA) dinars  

- Attendu que : tous les dossiers médicaux des joueurs concernés en étés régularisés,   
 

Par tous ces motifs la commission décide : 
 

- Deux (02) ans de suspension fermes de toute fonction officielle pour le Président du club IRON 
Ouled Nail à compter du 27/11/2023 + une Amende de quarante mille (40.000 DA) dinars en sus 
de la suspension Initiale. 

 
 
 

 
 
 

http://www.lrf-blida.dz/
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Affaire Administrative N°3 : ICEA 

   

       Après lecture des pièces versées au dossier : 

- Dossiers médicaux de joueuses jeunes catégories  

- Rapport du président du Club ICEA Chellalet Adhaoura. 

 

Suite à un courrier émanant de président de la commission médicale de la LRFBlida  en date du 
21/11/2023, qui comprenait un rapport sur les dossiers médicaux des joueurs  jeunes catégories   
de l'équipe ICEA , qui ont été scannés et balancés su la plateforme FAF connect  par les dirigeants 

de ce club pour l’obtention des licences au profit de ces joueurs, mais après étude de ces dossiers, 
la commission médicale à relevé des  anomalies plus précisément les BILANS SANGUINS qui ont 
été  falsifies.   

- Attendu que : l’article  26 du RG du football amateur précise que « Si la ligue est saisie d'un cas 
de fraude ou de falsification de signature d'une demande de licence, elle a l'obligation, 
après avoir constaté la matérialité de l'infraction ,d'annuler cette licence et de prononcer les 
sanctions prévues par l’article 94 du présent règlement. 

 

-  S'il est établi qu'une demande de licence a été introduite par un club pour qualification,                     à 
l'insu du joueur, la responsabilité incombe entièrement au club contrevenant (signataire de la demande de 
licence); qui encourt des sanctions disciplinaires ». 

Attendu que : l’articles 26 alinéa 3 et 148 du RG du football amateur stipule : 

-  Annulation de toutes les licences ayant fait l'objet d'une Falsification 

-  Deux (02) ans de suspension fermes de toute fonction officielle pour le Président du club  
- une Amende de quarante mille (40.000 DA) dinars  

- Attendu que : tous les dossiers médicaux des joueurs concernés en étés régularisés,   
 

Par tous ces motifs la commission décide : 
 

- Deux (02) ans de suspension fermes de toute fonction officielle pour le Président du club ICEA 
Chellallet Adhaoura  à compter du 27/11/2023 + une Amende de quarante mille (40.000 DA) 
dinars en sus de la  Suspension Initiale. 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.lrf-blida.dz/
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NOTE AUX CLUBS 
 

Circulaire n° 002 du 09/11/2023 
 
Il est porté à la connaissance des clubs Régionale « I » et  Régionale « II » 

que l’article 101 relatif à l’avertissement pour C.D (Contestation de décision)                
a été amendé par Circulaire n° 002 du 09/11/2023 comme suite : 

Avertissement pour Contestation de décision envers l’arbitre  
 Une Amende personnelle de Dix Mille dinars (10.000DA) pour la division 
Régionale. 

En cas de regroupement pour Contestation de décision envers l’arbitre une 
amende de Vingt mille dinars (20.000DA). 

En cas non identification de l’instigateur la sanction infligé au capitane de 
l’équipe une amende de Vingt mille dinars  (20.000DA).   

  Cette décision entre en vigueur à compter du 09/11/2023 
 

Circulaire n° 002/02 du 09/11/2023 
 

Il est porté à la connaissance des clubs JEUNES catégories « U-19 ; U-17 ; 
U15» que l’article 85 relatif à l’avertissement pour C.D (Contestation de décision) 
a été amendé par Circulaire n° 002 /02 du 09/11/2023  comme suite : 

Avertissement pour Contestation de décision envers l’arbitre  Une Amende 
de Trois mille dinars (3.000DA) pour la division Régionale. 

En cas de récidive pour Contestation de décision envers l’arbitre dans la 
même rencontre ou un cumul de carton pour Contestation de décision + un 
avertissement simple  une amende de Trois mille dinars (3.000DA) + un match 
ferme. 

En cas l’entraineur à contesté l’arbitre une amende personnelle de Trois 
mille dinars (3.000DA).  

Cette décision entre en vigueur à compter du 09/11/2023 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.lrf-blida.dz/
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NOTE 
Il est porté à la connaissance de l’ensemble des responsables des clubs  

Régionale « 1 » et Régionale « 2 » que la ligue Régionale de football sa procéder à 

l’application des dispositifs réglementaires 2023/2024, notamment l’article 10 

alinéa 7 relatif à l’absence d’entraineur et cela à compter du 01/12/2023. 
A cet effet nous demandons aux secrétaires des clubs concernés                        
(Catégorie Seniors) de prendre leurs dispositions et veiller à la stricte application 
du présent règlement. 

 

 
NOTE 

 

Nous informons les clubs que les audiences se font sur présentation des 
licences des intéressés. 

NOTE  
 

La commission de discipline peut corriger en tout temps les fautes de calcul et 
autres erreurs manifestes. 

 
 

La séance fut levée à 12h00 
  

    P/ Intérim                                             les secrétaires 
        Mr. BELAIDI Lamara                       MM. MESSAADIA / HADJ AMEUR  

 

http://www.lrf-blida.dz/

